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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС ITHENTICATE 

iThenticate  являє  собою  сервіс  перевірки  текстів  на  плагіат  для
корпоративного  та  академічного  ринку,  який  належить  компанії  Turnitin.

Він  був  запущений  у  2004  році  з  метою  підтримки  академічної
доброчесності, цілісності наукових досліджень та професійних публікацій.
Його основна функція полягає у порівнянні  рукописів із  великою базою
академічних  і  веб-джерел  для  виявлення  збігів  і  підтвердження
оригінальності  текстів.  З  класичного  інструменту  перевірки  на  плагіат
iThenticate  з  часом  розвинувся  у  багатофункціональне  рішення,  яке
використовується  у  видавничій  справі,  наукових  установах,  урядових  та
комерційних організаціях. У відповідь на розвиток великих мовних моделей
нещодавно  сервіс  було  доповнено  інструментами  виявлення  текстів,
згенерованих штучним інтелектом,  а також для захисту інтелектуальної
власності  та  аналізу  документів.  Інтеграція  iThenticate  із  системами
відстеження  рукописів  (MTS),  видавничими  платформами  та  системами
управління контентом (CMS) робить його одним із ключових інструментів
для  більшості  академічних  журналів.  Його  застосування  допомагає
забезпечувати  академічну  доброчесність  і  запобігати  ненавмисному
плагіату;  підвищувати  шанси  на  схвалення  рукописів  при  публікації;
підтримувати  репутацію  авторів  і  установ;  своєчасно  виявляти
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використання ШІ у процесі написання текстів. Звіт про схожість (Similarity
Report) містить чіткі посилання на джерела, інструменти для інтерпретації
результатів та аналізу показника схожості. База даних iThenticate охоплює
сотні мільйонів наукових статей, книг, матеріалів конференцій, препринтів
та енциклопедій, а також понад 85 тисяч журналів від провідних світових
видавництв.  Завдяки  поєднанню  масштабної  джерельної  бази,
інтеграційних  можливостей  і  сучасних  технологій  iThenticate  став
міжнародним  стандартом  для  перевірки  рукописів  і  дотримання
академічної  доброчесності.
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